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Name of the Student

218 responses

Pankaj Kumar Sharma

Lalita Kumari sandilya

Sujeet kumar

Shreya Malhotra

Manali kumari

Basant Kumar mahto

Pushpanjali kumari

Ruby kumari

Razia sultana
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Gender

218 responses

Courses

218 responses

Male
Female61%

39%

0 50 100 150 200

B.Ed

D.El.Ed.

190 (87.2%)190 (87.2%)190 (87.2%)

28 (12.8%)28 (12.8%)28 (12.8%)



2/28/22, 1:23 PM STUDENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1tE_JTCfwHoeUz1UMwyC3JgPSUjfgIJhJonjYoxW8qWQ/viewanalytics 3/8

Session

218 responses

Email ID

218 responses

dangikumarsatish8@gmail.com

gupta.megha825316@gmail.com

Kanchankumari6080@gmail.com

sonalikqr05@gmail.com

nancymanali0304@gmail.com

Sruby9779@gmai.com

ajitkr193@gmail.com

Shewta1123gupta@gmail.com

Vidyakumari62041@gmail.com

2818-20
2015-17

2017 _19
2019 - 2021

2019-2022
2020 -22

2020- 2022
2020-22

2021 - 23
2021-23

2022…
0

10

20

30

40

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

35 (16.1%)35 (16.1%)35 (16.1%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

17 (7.8%)17 (7.8%)17 (7.8%)

24 (11%)24 (11%)24 (11%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

20 (9.2%)20 (9.2%)20 (9.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)
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Mobile No.

218 responses

Admission Procedure

218 responses

08210085282

9334453527

8340159390,9955527893

9693218094

+6200930918

7480951151

7070420616

9304973088

6204074142

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.9%

19.3%

68.8%
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Infrastructure & Lab facilities

218 responses

How much of the syllabus was covered in the class

218 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

218 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.7%

22%

58.7%

85 -100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9.2%
21.6%

61%

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

65.6%

33%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

218 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

218 responses

How well were the teachers able to communicate?

218 responses

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

13.3%

82.1%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.9%

17.4%
36.7%

32.1%

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

86.2%
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Uses of Library

218 responses

Fee structure

218 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

26.1%

73.4%

Normal
Minimum
High
Very High12.8%

23.4%

62.4%
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Any Suggestion

161 responses
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